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Referat fra generalforsamling 12. oktober 2022 

 

Formanden bød velkommen til de 12 fremmødte – et skuffende fremmøde.  
 
1. Valg af dirigent 
Flemming Lynge blev valgt. 
Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.  
 
2. Valg af referent 
Leif Thomsen blev valgt 
 
3. Bestyrelsens beretning 
De mange punkter i bestyrelsens beretning var delt op mellem bestyrelsens medlemmer. 
3.1  Kulsvierstien 
Efter mange års forberedelse, kunne man endelig indvie Kulsvierstien den 8. oktober. 
Der var forud blevet undersøgt og planlagt stiforløb.  
Lodsejere var gået med på ideen om at lægge jord til. Og der var skaffet penge til projektet. 
87.000 kr. var der bevilliget fra Kongernes Nordsjælland. 
22 frivillige blev den 4. september inddelt i grupper, der forestod opgaven med at rydde krat, fælde træer, 
anlægge stier, opsætte tavler og vejvisnings stolper.  
I tiden op til denne arbejdsdag, var der udarbejdet arbejdsplaner og klargjort materiel. 
Over 200 var mødt op til indvielsen, som blev foretaget med taler og snoreklipning af Lokalrådets Stilaug, 
lodsejere, borgmesteren og formanden for Kongernes Nordsjælland. 
Med spejderne i spidsen begav 77 besøgende sig ud på stien medens 190 samledes i salen på 
Kulsviergården til foredrag om blandt andet Kulsvierne og deres tilhørsforhold til Nordsjælland. 
Efterfølgende har der væres så mange besøgende på stien, at der allerede er behov for reparationer. 
Stilauget håber, at publikum vil passe på stien og overholde regler om, at hunde skal være i snor, og 
eventuelle efterladenskaber tages med hjem. 
Det var første sti – hvad kan det føre til af yderligere stier? 
3.2  Fibernet i Alsønderup 
Tulstrup har fået fibernet. En del husstande i yderområder af Alsønderup mangler. 
Borgerforeningen har gjort et stort arbejde i Alsønderup. 
Et samarbejde mellem Borgerforening og Lokalråd har bevirket, at TDC Net går i gang med opgaven i løbet 
af 6 – 9 måneder. Der har været stemt dørklokker, og 23 husstande i yderområderne har sagt ja til fibernet. 
Prisen bliver omkring 1,5 mill. kr. hvoraf egenbetaling udgør ca. 10 %. 
3.3  Bygningerne på Alsønderup Skole 
Der er mange ledige kvadratmeter på skolen. 
Der har været en del snak om, at Hillerød Dagbehandlings Skole kunne udnytte nogle af disse ledige 
kvadratmeter. Lokalrådet mener, at det ikke giver mening at lade HDS-elever op til 16 år gå sammen med 
vores 1. - 6. klasses elever. 
3.4 Købmandsbutikken i Alsønderup 
Ifølge en gammel købsaftale skal der drives købmandsbutik i ejendommen. 
De oprindelige ejere af ejendommen har ret til at få genoptaget selskabet og få provenuet udbetalt. 
Der vil imidlertid være meget store omkostninger forbundet med at identificere alle ejere (og evt. arvinger) 
samt udarbejdelse af regnskaber, likvidationsopgørelser o.s.v. Der er derfor indrykket en annonce i Hillerød 
Posten, hvorefter provenuet forhåbentlig helt eller delvist kan tilfalde  
Kulsviergården og ASGI, som det oprindeligt var tiltænkt. 
Her vil de falde på et tørt sted og komme lokalområdet til gode. 
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Lokalrådet er i dialog med ejeren af ejendommen.  
Der arbejdes blandt andet på at få ryddet op på parkeringspladsen, 
hvor der står en del biler uden nummerplader. 
Pt. er ejendommen udlejet til beboelse og catering.  
3.5 Telemast i Nejede 
Placeringen af en kommende telemast i Nejede har været genstand for  
meget diskussion og et borgermøde. 
Det har været meget svært at komme i kontakt med dem, der skal etablere en mast i området. 
Masteoperatøren har ikke villet være i dialog. 
Da der blev indkaldt til møde med Dan Riise fra byrådet dukkede 70 personer op. 
Det gjorde TDC også. 
Det har vist sig, at masteoperatøren har forsøgt at lave en aftale uden at borgerne i Nejede er blevet hørt.  
Borgerne i Nejede har udpeget alternative placeringer, men TDC har ikke kontaktet de pågældende 
lodsejere. 
3.6 Grusgraven 
Der bliver ikke gravet mere i den nye grusgrav tæt på Nejede By. Det har vist sig, at der ikke var grus nok til 
yderligere indvinding. Grusgraven er nu genetableret og omådet ligger pænt med et par søer. 
Grusgravens ejere – TSG – har sat Poppelgården til salg. 
Arbejdet med at få noget gjort ved den gamle grusgrav går trægt.  
Det største problem er den stejle skrænt til søen ved skellet mod Mangholm. 
Lokalrådet har søgt agtindsigt ved Region Hovedstaden. Vi synes ikke der bliver gjort nok – eller om 
overhovedet noget – fra regionens side. Der er heller ikke nogen gode ideer eller forslag fra den side. 
TSG har forsøgt at komme udenom problemet med den stejle skrænt ved søen / skellet til Mangholm ved 
blandt andet at købe et stykke af Mangholms jord.  
Tilbage står, at TSG skal gøre noget ved skrænten, som kan erodere og tage op til 20 meter af diget i skellet 
med.  
Ifølge gravetilladelsen skal arealet føres tilbage som landbrugs- eller rekreativt område. 
Lokalrådet er i dialog med kommune og region. 
3.7 Hillerød Motorvejen 
Der skal laves en faunapassage ved Enebakken 
Det skal stadigvæk være muligt at cykle under motorvejen ved Enebakken 
Frederiksværksgade bliver tosporet + dobbeltrettet cykelsti – der skal laves større højde på tunnelen. 
Så skal støjvolde også gøre højere og vejbanen hæves, da tunnelen ikke kan gøres dybere. 
Tidsplanen siger 2022 – primo 2028 
Der planlægges pendler parkeringspladser undervejs ved tilkørsler 
Planer kan følges på Vejdirektoratets hjemmeside 
3.8 Trafiksikring i lokalområdet 
 Vedtagne planer er færdige. Hastighedsbegrænsninger, fartbump og 2 minus 1 vej er etableret 
Lokalrådet ville gerne have lavet noget ved kulsviergården.  
Der kommer et efterspil eller yderligere målinger. 
3.9  Trafiksikring i Tulstrup 
Lokalrådet havde foreslået opsætning af spejle eller lignende foranstaltning ved flere af udkørslerne til 
Hillerødvej og Præstevej. Det blev ikke til noget. Byrådet mente, at den dobbeltrettede cykelsti gjorde 
udkørsler og oversigtsforhold sikre nok.  
3.10 Landsbyversionen 
Lokalrådet vil søge om penge til afholdelse af et borgermøde i foråret 2023 
Der ønskes arbejdet videre på versionen fra 2011, der blev udarbejdet af den daværende bestyrelse i 
Lokalrådet. 
Der er sat penge af til borgermøder om landsbyversionen 
3.11 Lokalrådet arbejder med 
- Vandet i gadekæret forsvinder 
- Fjernvarme Tulstrup Alsønderup med lokalt stormøde 
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- Til det nye Nationalparkråd i Kongernes Nordsjælland har vi foreslået Jesper Fogt Nielsen fra LR 
- Der har været møde med vores lokale politiker Søren Lerche (SF),  
og der er planlagt møde med Anette Rieva (V). 
- Der har været stor aktivitet med 6 bestyrelsesmøder og ikke mindre end 
450 mails i løbet af året 
 
4. Regnskab 
Bankbeholdning 28.000 kr. 
Der er et beløb, som ved en fejltagelse er kommet med i LR regnskab i stedet for 
Møllehøj Vandværk. Er rettet i 2022.10.12 
Vi har ikke behov for, og får ikke yderligere penge fra Støtteforeningen. 
Der er kommet revisionspåtegning p.g.a. ovenstående fejlpostering vedrørende Møllehjøj Vandværk 
 
8. Budget 
Der er ikke udarbejdet budget. 
 
5. Indkomne forslag 
Ingen 
 
6. Handlingsplan 
Se pkt. 3.10 i beretningen 
7. Fastsættelse af kontingent 
Ingen ændringer 
 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg var Tine Bojer Jørgensen – Genvalgt og repræsenterer ASGI 
På valg var Mette Jännes Larsen - Genvalgt 
På valg var Leif Thomsen - Genvalgt 
 
10. Eventuelt 
Kan der opstilles tæller på Kulsvierstien for at se, hvor mange der bruger stien 
Ole Caspersen har måske en kontakt til Kulturstyrelsen, som har haft sådanne tællere 
 
Afslutning 
Dirigenten gav ordet tilbage til formanden. 
Formanden rettede en tak til dirigent og bestyrelsen 
 
Referat udarbejdet af Leif Thomsen 
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